



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9091

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 13 februarie 1979

Duminică, raid-anchetă în Capitală

REALITATEA DIN TEREN CONFIRMĂ DOAR ÎN PARTE FRUMOASELE PLANURI ÎNTOCMITE



Fetele pornesc curajoase în întrecere pe aleile Parcului „23 August”

Foto: Dragoș NEAGU

Reporterii ziarului nostru au făcut duminică un raid în Capitală, pe urmele programului de activități sportive întocmit de C.M.E.F.S. pe baza planurilor săptămânale de competiții primite de la consiliile sectoarelor. Cum s-au desfășurat activitățile sportive planificate? Ce s-a îndeplinit din aceste planuri? Iată răspunsurile reporterilor noștri:

VREME INNOURATĂ, FRIG - PARTICIPARE NUMEROASĂ

Duminică, în Capitală, zi mohorâtă. Cer plumburiu, care amintea de ploaia intensă din timpul nopții și amenința cu o altă. Ne-am îndreptat spre str. Maior Coravu - unde C.E.F.S. al sectorului 3 anunșase organizarea unui cros în cinstea zilei de 16 Februarie. De cum ne-am apropiat de locul de desfășurare a crosului, pe diferite străzi am văzut „puncte-locuri de întâlnire” unde se strungeau grupuri: de la Liceul metalurgic sosiseră aproape 100 de elevi, Liceul Mihai Viteazu era prezent cu vreo 30...

Dezechiparea! Și, pe categorii de vîrstă, începe concursul. Primii, cei mici. Ce frig, ce

apă pe traseu! Alergau ca iepurii. Pe locul I - Paula Gîrbacea și Mugurel Bucur, ambii de la „77”. Întrecerea continuă, frigul nu se lasă. Prof. Georgeta Magda, de la „52”, o crotește un concurent. „O speranță?”. „Nu! Singurul din cei 7 convocați”. Mirela Bretan nu mai poate de fericire! A venit a 9-a!...

În total, vreo 500 de concurenți. Pe o vreme îndeajuns de vitregă pentru cei care au înfruntat-o. Concurenți sau organizatori. Evidențieri? Da, școlile generale 66, 77 și 47, cu concurenții în primele locuri,

Raid efectuat de
M. FERRARINI, T. STAMA,
V. TOFAN și V. TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

În tripla întâlnire amicală de tenis România - Ungaria

VICTORII CATEGORICE ALE JUCĂTORILOR NOȘTRI

A devenit un bun obicei, în ultimii ani, ca echipele de tineret și juniori ale României și Ungariei să susțină întâlniri amicale de tenis, prilej nu numai de verificare a potențialului sportivilor celor două țări, dar și de schimb de experiență, atât între jucători, cît și între tehnicieni. Anul acesta, tripla întâlnire România - Ungaria s-a desfășurat în sala „23 August” din Capitală, reprezen-

tanții noștri obținând victorii categorice.

Avînd în componență trei tenismani talentați, și în primul rînd pe Andrei Dirzu, echipa de tineret a țării noastre a avut o bună comportare, cedînd adversarilor un singur meci, cel de simplu pierdut de

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

Aspect de la festivitatea de deschidere a finalei „Cupei U.G.S.R.” la schi, desfășurată duminică la Vatra Dornei, pe Dealul Negru. Reprezentanții județului Brașov zîmbesc încrezători. Emoțiile aveau să vindă abia în manșa a doua la „alpine”, cînd fetele au fost depășite de sucevence. Pînă la urmă, însumîndu-se și rezultatele de la fond, brașovenii au cucerit „Cupa U.G.S.R.”

Foto: S. NORAN



Trağere la sorți în cupele europene la handbal

C. C. E. : DINAMO BUCUREȘTI - EMPOR ROSTOCK

CUPA CUPELOR : H. C. MINAUR - S. C. MAGDEBURG

Ieri dimineață, la sediul Federației Internaționale de handbal din Basel, a avut loc tragerea la sorți a semifinalelor cupelor europene:

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

Empor Rostock (R. D. Germania) - DINAMO BUCUREȘTI
T. V. Grosswallstadt (R. F. Germania) - Honved (Ungaria)

CUPA CUPELOR

VfL Gummersbach (R. F. Germania) - Tatabanyai (Ungaria)
S. C. Magdeburg (R. D. Germania) - H. C. MINAUR BAIA MARE.

Sorții au aranjat simetric două semifinale între echipe românești și din R. D. Germania, pe de o parte, și formații vest-germane și din Ungaria, pe de altă parte! După cum se știe, primele echipe scoase din urnă susțin meciul tur-acasă (Rostock, Grosswallstadt, Gummersbach și Magdeburg), urmînd să joace meciurile retur în deplasare. Din acest punct de vedere, reprezentantele noastre în cupele europene sînt oarecum favorizate, avînd ultimul cuvînt, pe teren propriu. Partidele turse vor disputa între 19 și 25 martie, iar cele retur între 26 martie și 1 aprilie.

SUCCESE INTERNAȚIONALE ALE SCRIMERILOR ROMÂNI

Echipa feminină de floretă a cîștigat patruleterul de la Budapesta, iar sabreul Alexandru Nițca turneul de la Varșovia

BUDAPESTA, 12 (Agerpres). Competiția internațională feminină de floretă de la Budapesta s-a încheiat cu victoria echipei României, alcătuită din Marcela Moldovan, Viorica Turcan, Magdalena Chezan, Suzana Ardeleanu și Gabriela Betuker. Floretistele române au învins cu 11-5 echipele Ungariei și Italiei, pierzînd cu același scor meciul cu formația Franței. Alte rezultate: Ungaria - Franța 12-4, Franța - Italia 9-7, Ungaria - Italia 9-7. Iată clasamentul final al concursului: 1. România - 2 v (27-21 asalturi cîștigate), 2. Ungaria - 2 v (26-22),

3. Franța - 2 v (24-24), 4. Italia - 0 v.

★

La Varșovia s-a disputat „Trofeul Marimont” care a reunit 60 de sabrieri din Polonia, România, Spania, Ungaria și U.R.S.S. Primul loc în turneul final a fost cîștigat de sabreul român Alexandru Nițca cu 4 v. El a fost urmat în clasament de Jacek Bierkowski (Polonia), fost vicecampion al lumii, Atila Kovacs (Ungaria), ambii cîte 3 v, Leszek Jablonowski, Dariusz Wudke (ambii Polonia) cîte 2 v și Sylvester Krulikowski (Polonia) 1 v.

DUMITRU ȘCHIOPU ȘI NICOLAE CRĂCIUN VEDETELE GALEI DE BOX DE LA GIULEȘTI

Apropierea tradiționalului turneu pe categorii de greutate de la Brăila și Galați a dat un nou impuls activității pugilistice în Capitală. Dealtfel, regulamentul acestei prime mari competiții a anului cere ca în prealabil boxerii participanți să fi susținuți cel puțin două meciuri publice - ceea ce explică prezența unora dintre bunii pugiliști bucureșteni la gala de duminică dimineață din sala Giulești.

A fost o reuniune foarte reușită, cu un program atractiv, cu meciuri echilibrate. Singura obiectie se referă la faptul că galele de box sînt mereu împinse spre sălile periferice, împiedicîndu-se astfel masiva (și meritata) popularizare a acestui sport atât de spectaculos.

Deși pe afișul reuniunii de duminică figurau numele unor boxeri consacrați (chiar foști campioni ai țării), doi tineri mai puțin cunoscuți au oferit cea mai frumoasă și mai palpitantă întâlnire: semimustele Dumitru Șchiopu (Steaua) și Nicolae Crăciun (Dinamo), un meci mai interesant chiar decît cel - nu lipsit de virtuți - dintre fruntași ai categoriei cum sînt Remus Cozma și Marcel Constantin. Partida tinerilor menționați a dat loc la un adevărat asalt de „scrimă a pumnilor”. Între un veritabil stilist (D. Șchiopu) și un redutabil puncheur (N. Crăciun), încheiat în favoarea primului, care a știut să evite cu abilitate atacurile dure ale adversarului și l-a punctat eficace cu lovituri de întîmpinare și contre. Încă înainte de acorda-



Remus Cozma (dreapta) și Marcel Constantin - două generații, două stiluri diferite de luptă

Foto: Vasile BAGEAC

rea deciziei, publicul numeros din sală a aplaudat cu generozitate pe cei doi protagoniști.

La sporirea frumuseții galei au mai contribuit „mustele” Aurel Sircă și Alexandru Șchiopu (fratele geamăn al precedentului, doi tineri instalatori de șantier, originari din Vorniceni Botoșanilor, cărora le

prevedeam o frumoasă carieră pugilistică), semimijlocii Ion Budușan și Mihai Teofil. În schimb, sînt încă departe de forma care i-a consacrat: Vasile Cîcu, Vasile Didea, Nede-

Victor BÂNCIULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

NATALIA MĂRĂȘESCU

LA AL PATRULEA RECORD ÎN 1979

După cele două performanțe record, pe 2000 m și o milă, realizate de Natalia Mărășescu în Noua Zeelandă, în plină vară australă, iat-o acum pe valoroasa noastră atletă înregrind încă două recorduri, dintre care unul mondial, într-un concurs pe teren acoperit, în sala de la Népstadion din Budapesta. Ea a demonstrat astfel nu numai o remarcabilă capacitate de acomodare la specificul competițiilor respective, ci și o certă valoare care-i permite, de pildă, ca fără o pregătire specială în sală, pe o pistă atît de scurtă - 180 m, să-și îmbunătățească cu exact 2 secunde propriul record mondial indoor.

În mai puțin de un an, pe aceeași pistă, Natalia a obținut două recorduri mondiale: 4:05,0 și acum 4:03,0, de fiecare dată singurul său adversar fiind cronometrul. El bine, acest cronometru ne dezvăluie, prin citirea timpilor intermediari, o creștere a capacității finisului alergătoarei craiove. Iată, spre exemplificare, graficele celor două recorduri: 400 m - 67,0, 800 m - 2:11,0 (64,0), 1200 m - 3:15,0 (64,0), ultimii 300 m - 50,0, timp total - 4:05,0 și 400 m - 65,5, 800 m - 2:10,5 (65,0), 1200 m - 3:16,0 (65,5), ultimii 300 m - 47,0, timpul total - 4:03,0, rezultat cu care doar puține alergătoare se pot lăuda într-un întreg sezon., în

Uberl (r. vilara)

